



Concentrate

Concrete Cleaner

Υπερσυμπυκνωμένο

Καθαριστικό Επιφανειών Τοιχοποιίας (σε κόκκους)

Καθαρίζει & Προετοιμάζει τις επιφάνειες σε τοιχοποιίες και δάπεδα πριν το βάψιμο ή την επίχριση

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το Concrete Cleaner προετοιμάζει κατάλληλα τις επιφάνειες από μπετόν, τσιμέντο, πέτρα, τούβλο, σοβά και πλακάκια τοίχου. Τις καθαρίζει και τις "ξύνει" - ατριεύει, πριν από την επίχρισή τους. Απομακρύνει και ουδετερώνει τα άλατα, το φαινόμενο της απότριψης, λεκέδες από κονίαμα και υπολείμματα λαδιού. Προσθέστε απλώς νερό και ανακατεύστε. Μην το χρησιμοποιείτε σε οριζόντιες επιφάνειες όπως τσιμεντένιους δρόμους, αν δεν έχει προηγουμένως εφαρμοστεί κάποια αδιάβροχη μεμβράνη γιατί μπορεί να αφήσει λεκέ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Να φοράτε προστατευτικά γάντια, γυαλιά, και κατάλληλο ρουχισμό όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν αυτό.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Πρώτα αφαιρέστε τις τυχόν ακαθαρσίες, τη σκόνη, τα λίπη και τα λάδια από τις επιφάνειες, πλένοντας με σπιντικά μέσα καθαρισμού, χρησιμοποιώντας βούρτσα με ενισχυμένο σύρμα. Ξεπλύντε σχολαστικά την επιφάνεια με καθαρό νερό και αφήστε την να στεγνώσει καλά.

ΑΝΑΜΕΙΞΗ

Πάρτε ένα καθαρό δοχείο και γεμίστε το με καθαρό ζεστό νερό. Προσθέστε τη σκόνη Concrete Cleaner στο νερό και ανακατεύστε ελαφρά.

Για να "ξύσετε" - ατριέσετε - την επιφάνεια πριν την επίχριση διαλύστε 12 oz σκόνης υλικού σε 2 λίτρα ζεστό νερό.

Για την αντιμετώπιση του φαινομένου της απότριψης προσθέστε 12oz σε 4 λίτρα ζεστό νερό.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Τρίψτε το Concrete Cleaner στην επιφάνεια χρησιμοποιώντας βούρτσα με ενισχυμένο σύρμα. Αφήστε το πάνω στην επιφάνεια για 20 - 30 λεπτά. Ξεπλύντε σχολαστικά με καθαρό νερό την επιφάνεια και αφήστε τη να στεγνώσει πριν την βάψετε.

Κρατήστε το προϊόν μακριά από φυτά και θάμνους.

ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ

1 δοχείο Concrete Cleaner 12oz, αναμειγνύονται σε 4 L νερό καθαρίζουν επιφάνεια περίπου 30 τ.μ.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Στο μείγμα που περίσσεψε πρέπει να προστεθεί περισσότερο νερό και να "πεταχτεί" αμέσως, σύμφωνα με τις τοπικές κρατικές και ομοσπονδιακές προδιαγραφές.

Πλύνετε γάντια, χέρια, εργαλεία και το δοχείο ανάμειξης με σαπούνι και ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν να φοράτε λαστιχένια γάντια, προστατευτικά γυαλιά και ενδυμασία. Να φυλάσσεται σε στεγνό μέρος με το καπάκι καλά κλειστό.



DIMCO ΔΗΜΟΒΑΣΙΛΗ Μ.Ι.Κ.Ε.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΕΔΡΑ: Ηρώων Πολυτεχνείου 161, 152 31 Χαλάνδρι, Αθήνα • ΤΗΛ.ΚΕΝΤΡΟ: 210. 6724.180 - FAX: 210. 6747.496
www.dimco.gr • e-mail: info@dimco.gr